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Ata das 2.618 (Segunda Milésima, Sexcentésima Decima Oitava) sessão ordinária da 

Câmara Municipal de Acari-RN. 14ª Reunião do I Período Legislativo de 2012. Aos 

quinze dias do mês de maio do ano de Dois Mil e Doze, as 19:00 horas, na sala das 

Sessões Plenário Vereador Antonio Ferreira da Costa – Palácio Vereador José Sueco de 

Medeiros, presentes os senhores Vereadores: Stella Bárbara Fernandes de Macedo, 

Ismael Medeiros Souza,  Francisco Dias de Araújo, Leonardo Ferreira de Azevedo, 

Marineide Alves Dantas, Zuil Ribeiro da Silva, José Ari Bezerra Dantas e José Gentil 

Fernandes de Medeiros. Ausente a Vereador: Félix Eduardo Bezerra. Havendo número 

legal, e verificado quórum para deliberação a Sra. Presidente declarou abertos os 

trabalhos da presente sessão, determinou leitura da Ata da sessão anterior, que após 

lida foi colocada em discussão e logo em votação, sendo a mesma aprovada por todos 

os edis presentes sem emenda. Dentro do expediente foi dado entrada nas seguintes 

matérias – Projeto de Lei nº 006/2012 – de autoria do Poder Executivo Municipal – Que 

Estabelece Regras para doação de Terrenos do Patrimônio Municipal, para os fins que 

especifica e adota outras providencias; e a Indicação de nº 039/2012 do Vereador 

Francisco Dias de Araújo a qual requer do Poder Executivo Municipal a recuperação das 

lombadas já existentes no Povoado gargalheiras. Não havendo mais matérias para o 

expediente a Sra. Presidente baixou o Projeto de Lei para a comissão e anunciou que a 

Indicação ora mencionada será baixada na ordem do dia da próxima sessão. Em 

sequencia passamos para os inscritos onde falou o Vereador José Ari Bezerra Dantas 

comentando assuntos postados em blogs, entre eles a assinatura de convênio do 

governo do Estado do RN e o Municipio de Acari, com o objeto para custeio de 

Transporte Escolar para alunos da zona rural; depois teceu comentários de assuntos 

falado pelo Sr. Prefeito Municipal na sexta feira passada, quando dizia que o governo 

do Estado vetava a liberação de um (01) ônibus Escolar para o Municipio de Acari; e aí 

veio o questionamento a respeito dos recursos para a construção de um abatedouro 

Público, inclusive este projeto foi do governo passado; onde o processo licitatório havia 

sido todo concluído, publicado até a firma vencedora do certame, e outro 



ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

Câmara Municipal de Acari 
Palácio “Vereador José Sueco de Medeiros” 

Rua Tomaz de Araújo, 05, CEP. 59370-000, Acari, RN, Fone/Fax: 84 3433-2207 

Site Oficial: http://www.cma.rn.gov.br  E-mail: cma@cma.rn.gov.br 

questionamento foi quanto ao Terreno para a devida obra; será que foi doado? – pois 

nesta casa não passou nenhum Projeto para autorização da devida aquisição. Zuil 

Ribeiro da Silva pediu uma parte e informou a respeito do Problema no que diz respeito 

a firma vencedora, porem não aceitou mais certamente em razão dos valores, e aí o 

Município  foi quem perdeu, e assim aconteceu com outros Municípios aqui do Seridó; 

voltando a palavra o Vereador José Ari Bezerra Dantas dizendo que iria a Natal se 

fundamentar melhor do assunto. Na oportunidade a Vereadora Stella Bárbara 

Fernandes de Macedo dirigiu a palavra ao colega e disse que, o mesmo poderia 

aproveitar a viagem e procurar saber a respeito do Convênio para aquisição de 

medicamentos, que não foi mais autorizado para o nosso Município. Zuil Ribeiro da Silva 

aparteou mais uma vez e disse que o Blogueiro Romeu Dantas é inteligente, mas está 

sempre criticando um lado, ou seja, a situação Municipal. Depois novamente com a 

palavra o Vereador José Ari Bezerra Dantas onde falou a respeito de um mal cheiro que 

está existindo no Campo de Futebol, onde a população vizinha está reclamando. Zuil 

Ribeiro da Silva explicou o problema dizendo que é a plantação da grama, porem está 

sendo agoada através dos esgotos, ou seja, aproveitando a água para não usar tratada, 

até porque no tempo em que estamos não podemos desperdiçar água, mas que vamos 

procurar uma solução que não venha prejudicar a população; e nem atrapalhar a 

continuidade da obra. O Vereador José Gentil Fernandes de Medeiros, usou da palavra 

e disse que infelizmente a atual administração Municipal está ruim, pois a pior coisa 

para um gestor é está com os salários dos seus funcionários atrasados, que é o caso de 

Acari, diferente de muitas cidades do Seridó; então como cobrar do Executivo para que 

este problema seja resolvido depois lamentou de uma situação que ouviu por parte de 

familiares de Mário de Gentil já falecido, e tanto que prestou serviços ao Município, e 

para a compra de sua própria cova não tiveram a consideração de dá um pequeno 

abatimento, a família ficou insatisfeita. José Ari Bezerra Dantas para encerrar suas 

palavras teceu comentários a respeito da arrecadação do IPTU onde o Sr. Prefeito 

Municipal anunciou outro dia que seria exclusivamente para a pavimentação das 

proximidades da Capela de Santa Rita de Cássia e aí a festa deste ano já iniciou e a 
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pavimentação não foi feita; mas que foi informado que o Processo de licitação já está 

publicado para se realizar no dia 18 deste mês. Na ordem do dia foi colocado para 

discussão e consequentemente em votação as indicações de número 031 a 038/2012 

de autoria dos Vereadores José Ari Bezerra Dantas, Leonardo Ferreira de Azevedo e 

Stella Bárbara Fernandes de Macedo – respectivamente; fazendo suas explicações e 

pedindo apoio aos demais colegas, após as discussões as matérias foram para votação, 

sendo as mesmas aprovadas por unanimidade dos presentes. Nas explicações pessoais 

o Vereador Zuil Ribeiro da Silva teceu Comentários a respeito do plantio de mudas que 

havia solicitado para o local que se realiza a feira de gado dentro do evento Torneio 

Leiteiro que o Município vem realizando, informou que foram cavados 70 (setenta) 

buracos e plantados 19 (dezenove) mudas de ninho, mas sabe quantas existe viva, 

nenhuma, porque nunca foram agoada. José Ari Bezerra Dantas informou sua 

participação de um seminário a respeito Politico, realizado em Caicó, onde lá vários 

assuntos foram debatidos, discutidos e bém participado por vários pré-candidatos da 

Região do Seridó, e quanto a eleição para os novos conselheiros Tutelar, desejou aos 

eleitos que continuem o trabalho dos que estão, que atuam muito na sua árdua missão. 

José Gentil Fernandes de Medeiros apenas disse que estava sendo sabedor que o 

IBAMA estaria próximo a tomar as mesmas atitudes em gargalheiras como tomaram em 

Caicó com relação as áreas do DNOCS. Marineide Alves Dantas falou sobre a falta de 

conhecimento de algumas pessoas da zona rural com relação a iluminação pública, e 

também com relação a energia rural para aqueles que ainda não tem, perguntou ao 

colega Zuil Ribeiro onde o mesmo lhe informou o processo como seria, e o custo 

dependendo do Projeto. O Vereador Leonardo Ferreira apenas comentou a mudança de 

temperamento do colega José Ari Bezerra quando recebe uma critica de algo do lado 

politico que defende; e o outro assunto foi quanto aos produtos disponíveis na Conab, 

não tendo acesso aqueles que eram pra ter. Nas considerações finais da Presidência a 

Sra. Presidente agradeceu ao colega Zuil Ribeiro pela iluminação pública da Travessa 

próxima a Iracema de Brabo; elogiou todos os colegas pela presença em massa na 

abertura da festa de Santa Rita de Cássia, sinal de uma visibilidade melhor; comentou 
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da posse de Padre Costa como Diretor da UERN, será nesta próxima quarta-feira as 10 

horas; leu convites recebidos para os eventos Festival do Pescado e Moto-fest, e falou 

também das eleições para os conselheiros Tutelar; e nada mais havendo a tratar 

encerrou a sessão, convidou todos para a próxima dia 22 de maio de 2012, e mandou 

lavrar a presente Ata para constar. Eu, Francisco Dias de Araújo lavrei esta em 15 de 

maio de 2012. Stella Bárbara Fernandes de Macedo – Presidente, Francisco Dias de 

Araújo – 1º Secretário.  


